Dalila Arpin
COUPLES CÉLÈBRES

Liaisons inconscientes
« Tout amour se supporte

d’un certain rapport entre deux savoirs inconscients. »

Jacques Lacan
Coup de projecteur sur quelques duos célèbres. Que nous enseigne leur histoire ? Dépareillés ou assortis, certains couples durent. D’autres plus éphémères peuvent marquer à vie.
À quoi tient le lien amoureux ? Faire couple semble parfois aller de soi. Souvent, c’est incertain, voire conflictuel. On nous promet l’amour idéal en un clic. Existerait-elle la formule du parfait accord ?

Une lecture psychanalytique offre un éclairage inédit. Dalila Arpin relève, au-delà des apparences, ressorts insoupçonnés et attaches mystérieuses. Dynamiques tenaces, traces indélébiles, révélation soudaine, heureuse contingence... L’essentiel pour chaque partenaire agit à son insu. Quand chacun parle la langue de son inconscient, selon quelles logiques l’amour devient-il possible ?

Chemin faisant, ces parcours mythiques et toujours singuliers nous parlent, encore et encore, de ce qui tisse et délie les couples.
Dalila Arpin est psychanalyste à Paris, membre de l’École de la Cause freudienne (ecf) et de l’Association mondiale de psychanalyse (amp). Originaire d’Argentine, elle codirige la revue Latigo (The lacanian transatlántica de investigación) et contribue à transmettre le vif de la psychanalyse, avec joie et légèreté de style.

L’auteur dédicacera son livre 

le 5 novembre à 13h

en avant-première aux 46es journées de l’ECF
En libraire le 17 novembre 2016
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